
Αφιέρωμα στα πρώτα 4 βιβλία της σειράς ''ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ" 

 

 

Γράφει η Κυριακή Γανίτη(Dominica Amat) 

 

Λίγο πριν την εκπνοή της φετινής χρονιάς,δεν γινόταν να μην υπάρχει ένα ακόμη αφιέρωμα από εκείνα 

που τόσο πολύ αγαπάτε,όσο κι εγώ. Καί για να είμαι ειλικρινής,για να προβώ σε ένα αφιέρωμα σε κάποια 

σειρά βιβλίων,πρέπει πρώτα να έχω πιστέψει κι εγώ σε αυτά ως αναγνώστρια καί να λαχταρώ για κάθε 

επόμενο βιβλίο που πρόκειται να εκδοθεί. Να μου προσφέρει το κάτι διαφορετικό την κάθε φορά. Να μην 

υπάρχει μία μονότονη επανάληψη των ίδιων καί των ίδιων. Να μπορώ να σας μεταδώσω όλα τα 

συναισθήματα που γεννήθηκαν στην ψυχή μου. Έτσι προέκυψε καί το σημερινό αφιέρωμα στα τέσσερα 

πρώτα βιβλία της σειράς ''ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ''. 

 

Με εκατομμύρια φανατικών αναγνωστών η σειρά βιβλίων ''ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ" της 

συγγραφέως Σάρα Τζ. Μάας έχει αγαπηθεί πολύ καί από εκείνη την μερίδα του αναγνωστικού κοινού 

στην χώρα μας που λατρεύει τις ιστορίες φαντασίας καί έρωτα,ανάμεσά τους κι εγώ που τα έχω σε 

περίοπτη θέση στην βιβλιοθήκη μου. Από τις εκδόσεις Ψυχογιός επανακυκλοφορούν πλέον με νέα 

υπέροχα εξώφυλλα τα τέσσερα πρώτα βιβλία της σειράς με τίτλους: ''ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ'',''ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΟΜΙΧΛΗ",''ΦΤΕΡΑ ΚΑΙ ΕΡΕΙΠΙΑ",με πιο πρόσφατο το '' ΠΑΓΟΣ ΚΑΙ 

ΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΑ",ενώ από την νέα χρονιά αναμένεται καί η κυκλοφορία του βιβλίου ''ΑΣΗΜΕΝΙΕΣ ΦΛΟΓΕΣ'' 

σε δύο τόμους.  

 

Πάμε να τα δούμε... 

 

1)  ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ (A Court of Thorns and Roses) 

 

Περιγραφή: 

 

Όταν η νεαρή κυνηγός Φέιρα σκοτώνει έναν λύκο στο δάσος, ένα θηριώδες πλάσμα κάνει την εμφάνισή 

του και απαιτεί την τιμωρία της. Η Φέιρα μεταφέρεται σε έναν επικίνδυνο, μαγικό τόπο, τον οποίο 
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γνωρίζει μονάχα από τους θρύλους, κι εκεί ανακαλύπτει πως το πλάσμα που την αιχμαλώτισε δεν είναι 

ζώο, αλλά ο Τάμλιν, ένα από τα θανάσιμα, αθάνατα ξωτικά που κάποτε κυριαρχούσαν στον κόσμο τους. 

Κι ενώ η Φέιρα παραμένει κρατούμενη στα κτήματά του, τα αισθήματά της για τον Τάμλιν αλλάζουν και η 

παγερή εχθρότητα παραχωρεί τη θέση της σε ένα φλογερό πάθος που σαρώνει κάθε ψέμα που της είχαν 

πει σχετικά με τον υπέροχο, αλλά συνάμα επικίνδυνο κόσμο των ξωτικών. Όμως, μια αρχέγονη, μοχθηρή 

σκιά απλώνεται και πυκνώνει πάνω από τη χώρα των ξωτικών, και η Φέιρα πρέπει να βρει έναν τρόπο να 

την εμποδίσει… ή να καταδικάσει τον Τάμλιν -και τον κόσμο του- για πάντα. 

 

2) ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΟΜΙΧΛΗ (A Court of Mist and Fury) 

 

Περιγραφή: 

 

«Πες μου τι βλέπεις». 

«Έναν κόσμο διχασμένο». 

 

Η Φέιρα γλίτωσε από τα χέρια της Αμαράνθα και κατόρθωσε να επιστρέψει στην Αυλή της Άνοιξης – όμως 

το τίμημα αποδείχτηκε μεγάλο. Παρότι πλέον διαθέτει τις δυνάμεις των ξωτικών, η καρδιά της παραμένει 

ανθρώπινη και δεν μπορεί να ξεχάσει όσα τρομερά χρειάστηκε να κάνει προκειμένου να σώσει τον λαό 

του Τάμλιν. 

Και ενώ προσπαθεί να διαχειριστεί τον σκοτεινό ιστό των πολιτικών ισορροπιών της Αυλής, του πάθους 

και των μεθυστικών δυνάμεών της, μία δύναμη, απείρως σκοτεινότερη, καιροφυλακτεί και ίσως η Φέιρα 

αποδειχτεί το κλειδί για την αντιμετώπισή της. Για να συμβεί αυτό, όμως, θα χρειαστεί να τιθασεύσει τα 

φοβερά χαρίσματά της, να γιατρέψει τη ραγισμένη ψυχή της και να αποφασίσει πώς θέλει να 

διαμορφώσει το μέλλον της… 

 

3) ΦΤΕΡΑ ΚΑΙ ΕΡΕΙΠΙΑ (A Court of Wings and Ruin) 

 

Περιγραφή: 

 

«Ένας εφιάλτης», είχα πει στον Τάμλιν. Εγώ ήμουν ο εφιάλτης. 

Η Φέιρα επιστρέφει στην Αυλή της Άνοιξης αποφασισμένη να συγκεντρώσει πληροφορίες για τις 

δολοπλοκίες του άρχοντα Τάμλιν και τις απειλές του να γονατίσει το βασίλειο της Πρίθιαν. Για να τα 

καταφέρει, πρέπει να παίξει ένα θανάσιμο παιχνίδι εξαπάτησης. Όμως και το παραμικρό λάθος μπορεί να 

στοιχίσει τόσο στην ίδια όσο και στα πλάσματα που αποτελούν τώρα πια τον κόσμο της. Καθώς ο πόλεμος 

είναι έτοιμος να ξεσπάσει, η Φέιρα πρέπει να επιλέξει ποιον από τους Μεγάλους Άρχοντες θα εμπιστευτεί 

και να βρει συμμάχους στα πιο απρόσμενα μέρη. 

Στο τρίτο βιβλίο της σειράς ΑΓΚΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ, η γη θα βαφτεί με αίμα, καθώς πανίσχυρες 

στρατιές ξωτικών και ανθρώπων συγκρούονται για την εξουσία και όχι μόνο. 

 

4)  ΠΑΓΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΑ (A Court of Frost and Starlight) 

 

Περιγραφή: 



 

Η ελπίδα θερμαίνει και την πιο παγερή νύχτα 

 

Η Φέιρα, ο Ρις και ο στενός κύκλος των φίλων τους έχουν καταπιαστεί με την ανοικοδόμηση της Αυλής 

της Νύχτας και του σαρωτικά αλλαγμένου κόσμου πέρα από τα σύνορα της επικράτειάς τους. Όμως η 

Φθινοπωρινή Ισημερία πλησιάζει επιτέλους και μαζί της μια ευκαιρία για ανάπαυση, κερδισμένη επάξια. 

Μα ακόμη και αυτή η εορταστική ατμόσφαιρα δεν μπορεί να κρατήσει μακριά τις σκιές του παρελθόντος. 

Καθώς η Φέιρα διαχειρίζεται την πρώτη Ισημερία της ως Μεγάλη Αρχόντισσα, διαπιστώνει πως τα πλέον 

κοντινά της πρόσωπα κουβαλούν περισσότερες πληγές από όσες θα περίμενε εκείνη… πληγές που θα 

έχουν πολλαπλό αντίκτυπο στο μέλλον της Αυλής τους. 

 

Αγαπώ τα παραμύθια από μικρή καί μπορώ να πω καί ακόμα περισσότερο τώρα ούσα ενήλικη. Βέβαια,τα 

παραμύθια που αγαπώ να διαβάζω είναι πιο σκοτεινά,γεμάτα περιπέτεια,κρυμμένα 

μυστικά,μαγεία,δράση,αχαλίνωτη φαντασία,έρωτα,μυστήριο,αγωνία καί πολλά ακόμα που κρατούν 

αμείωτο το ενδιαφέρον καί την προσοχή μου. Γι'αυτό,λοιπόν,δεν γινόταν να μην γοητευτώ καί να μην 

παραδοθώ στην ιστορία των εν λόγω βιβλίων,που σε μία πιο ελεύθερη εκδοχή μοιάζουν σαν μία άτυπη 

εφηβική/ενήλικη εκδοχή των παραμυθιών του τότε. 

 

Γιατί να επιλέγξετε να διαβάσετε τα συγκεκριμένα βιβλία; Θα σας παραθέσω μερικούς από τους λόγους 

που θεωρώ πως θα σας πείσουν. 

- Ο ακατάπαυστος λόγος της συγγραφέως που μας παρασύρει, 

- Η ορθή δομή του κειμένου καί οι περιγραφικότατες εικόνες, 

- Ο τρόπος που σκιαγραφούνται τα πρόσωπα της ιστορίας,ο ρόλος τους μέσα σε αυτήν,αλλά καί το πως 

έχουν φτιαχθεί από την συγγραφέα ώστε να μας ξυπνούν πληθώρα συναισθήματα, 

- Το πως η πλοκή γίνεται πιο ενδιαφέρουσα καί μεστή βιβλίο με το βιβλίο, 

- Οι απαραίτητες ανατροπές, 

- Η λαχτάρα για την εξέλιξη της ιστορίας, 

- Τέλος (καθαρά υποκειμενική άποψη) μου θυμίζει με την καλή έννοια το πιο αγαπημένο μου παιδικό 

παραμύθι όλων των εποχών το ''Η πεντάμορφη καί το τέρας''. 

Μία εξαιρετική σειρά βιβλίων που αξίζει να κάνετε δώρο σε εσάς,ή,σε αγαπημένα σας πρόσωπα.  
 


